

## **Дротенко Владимир Константинович.**



*Дротенко Владимир Константинович родился 24 декабря 1925 года в селе Красносельское Новосибирской области Карасукского района. После окончания 8 классов пришлось идти работать, так - как время было очень тяжелое и приходилось работать на разных сельскохозяйственных работах.*

*В 1941 году пришла новая беда.*

*Началась Великая Отечественная война!*

*Жили впроголодь, помогали фронту.*

*В январе 1943 Владимира Константиновича призвали в армию, и он попал в Молотовскую обл. Кунгурского района с. Жилино, 29 учебный полк, снайперскую группу.*

*После окончания учения был направлен в 4-ую танковую армию, 10 корпус 29 Унечская добровольческая Уральская бригада 3-ий батальон, 3 рота, 1-ый взвод.*

*При формировании армии вступили в бой на Украине. После непродолжительных боёв был ранен в руку, находился на лечении в Шипитовке. После выздоровления был направлен в 6-ой корпус 240-ой отдельный миномётный полк 1-ый дивизион, связистом. 12 января 1945 г. на Сандамерском плацдарме, сделали прорыв немецкой обороны. Прошли Польшу, и зашли в Германию с боями. При взятии Берлина 2 мая 240-ой отдельный минометный полк, 1-ый дивизион повернули на Чехословакию. С боями дошли до Праги, а 9 мая объявили о конце войны. После непродолжительного отдыха 1-ый дивизион ввели в Австрию, а осенью – в Венгрию. В 1946 из Венгрии отправили в Германию. Служил в г. Бернау. В 1946 г. армию кодировали. Дротенко В. К. попал в 4-ую артиллерийскую армию, 433-ий полк зенитчиком (среднекалиберная зенитная пушка). Там он прослужил до 1949 г. В апреле Виктора Константиновича демобилизовали в звании гв. ефрейтор по военной квалификации: артиллерист зенитной артиллерии, командир орудия.*

*Вернулся домой 24 апреля и устроился в г. Карасуке на железной дороге рабочим, а 1970 году, после учёбы, стал помощником машиниста тепловоза. Ушёл на пенсию с депо в 1983 г.*

### **Имеет правительственные награды и медали:**

- « За боевые заслуги »*
- « За освобождение Праги »*
- « За победу над Германией »*
- « За взятие Берлина »*
- « 30 лет советской армии и флота »*
- « Медаль Жукова »*
- Орден « Отечественной войны 2 степени »*



**Юбилейные медали:**

1. « 20 лет победы в В.О.В. »
2. « 30 лет победы в В.О.В. »
3. « 40 лет победы в В.О.В. »
4. « 50 лет победы в В.О.В. »
5. « 60 лет победы в В.О.В. »
6. « 50 лет вооружённых сил СССР »
7. « 60 лет вооружённых сил СССР »
8. « 70 лет вооружённых сил СССР »

В настоящее время, не смотря на свой преклонный возраст, Владимир Константинович принимает активное участие в воспитании подрастающего поколения, ходит на встречи, беседы с учениками школ, и принимает участие в мероприятиях посвященных знаменательным датам.

В настоящее время проживает со своей женой по адресу: Н.С.О г. Карасук ул. Мичурина 62.

Великая Отечественная война началась 22 июня 1941 года. Я в это время был в 10 классе школы № 1 в г. Челябинске. В августе 1941 года я был призван в армию. В армии был в 10-й танковой бригаде в Мухоморовском районе Челябинской области. Там я служил в танковой бригаде. В августе 1942 года я был направлен в 1-ю танковую бригаду. Там я служил в танковой бригаде. В августе 1943 года я был направлен в 1-ю танковую бригаду. Там я служил в танковой бригаде. В августе 1944 года я был направлен в 1-ю танковую бригаду. Там я служил в танковой бригаде. В августе 1945 года я был направлен в 1-ю танковую бригаду. Там я служил в танковой бригаде.

Данное письмо написано в 1985 году. В нем описаны события Великой Отечественной войны, участие автора в боевых действиях, а также список наград и медал, полученных автором. В конце письма есть дата: 23.1.2002.

Письмо ветерана Великой Отечественной войны Уральского добровольческого танкового корпуса.

